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Aeclividad 1

Dado los siguientes polinomios completa los valores correspondientes

R(x) = 5(x - D(x + D(x + 7)(x - 3)

5 No genera raiz
(x—1) Laraizesx=_____
(x+1) La raiz es x =
(x+7) Laraizesx=__
(x—3) Laraizesx=____

S(x) =6x(x+3)(x—4)

5x Laraizes x =
(x+3) Laraizesx =
(x —4) Laraizes x =
T(x) = 3x2 - 75
Las raices son: x= y X= (escribelas en orden de menor a mayor)

Aclividad 2

Selecciona los valores que sean raices del siguiente polinomio

S(x) = =2(x +5)(x — 1)
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AcTividad 32
JUEGOS MATEMATICOS

" EN Rl EB

SOLUCION @% . = =

Resuelve:

3.(-3).( +1).( B +5) =
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